BOLME iSLEMi PROBLEMLERI 2

1 Bir ciftci 240 litre stitl, 5 litrelik kovalara 6. 3 dakikada 72 metre giden bir :
f§§§e§it sekilde koyacaktir. Ka¢ kovaya ihtiyaci kaplumbaga, 5 dakikada kag metre gider 2

“vardir?

{f.
2 69 simidi 3 saatte yapan bir ﬁrmc., bir 7.8 sayisinin 9 kati olan sayl, 6 sayisinin
“saatte kag simit yapar? kac katidir?

{}‘.
3 328 kmlik yolu, saatte 8 km hizla 8. 7 tanesi 28 lira olan coraptan, bir
gigiden bir at kac saatte bitirir ? diizine alirsam kac lira 6derim?
9. 4 saatte 92 km giden bir tren, 9 saatte
4 Annem 128 liraya aldigr bir ity 8 ayda ka km yol gider ?
e5|t olarak ddeyecektir. Annem her ay kac
llra dder?

3 10. 76 tuglay 4 saatte Sren bir usta, 7 saattfge
5 7 tane ayni sayinin toplami 161" dir. kac tugla &rer ? 3
Bu sayi bir diizineden kag fazladir ?






